
III. melléklet 

 
A Nyugat-magyarországi Egyetem EISZ Nemzeti Program keretében előfizetett 

adatbázisaihoz való hozzáférés szabályai 
 
 

Az információhoz való hozzáférés igényének megfelelve, 2001-ben az Oktatási Minisztérium 
égisze alatt született meg az Elektronikus Információszolgáltatás Nemzeti Program 
(továbbiakban: EISZ), amelynek pénzügyi hátterét az 1079/2012. (III. 28.) Kormányhatározat 
szabályozza. 
 
Az EISZ a kutatási infrastruktúra, az országos szintű elektronikus szerzeményezés, illetve a 
beszerzés egyik legfontosabb támasza. Az EISZ nyújtotta állami támogatással a hazai 
“felsőoktatási intézmények és szakkönyvtárak; a nonprofit kutatóhelyek és szakkönyvtáraik; 
oktatással, kutatással foglalkozó egyéb intézmények és szakkönyvtáraik” a piaci árnál 
olcsóbban juthatnak hozzá elektronikus tudományos tartalmakhoz, adatbázisokhoz, 
folyóiratokhoz, könyvekhez és faktografikus művekhez. 
 
A Nyugat-magyarországi Egyetem (továbbiakban: Egyetem) konzorciumi partnerként vesz 
részt az EISZ-ben, így biztosítva a szakmai igények és a pénzügyi lehetőségek függvényében 
előfizetett adatbázisokhoz való hozzáférést. Az EISZ intézményi működését a mindenkori 
tudományos és külügyi rektorhelyettes felügyeli a Központi Könyvtár erre kijelölt 
munkatársának koordinálásával. 
 
Az IP-cím alapú jogosultság minél szélesebb körű érvényesülése érdekében, az Egyetemi 
Információs Központ (továbbiakban: EIK) által biztosított alkalmazás lehetővé teszi az 
otthoni használatot. A szolgáltatást az EIK a Központi Könyvtár és Levéltárral egyeztetve 
biztosítja. A Központi Könyvtár és Levéltár honlapján teszi közzé az EISZ-hez kapcsolódó 
információkat, az előfizetett adatbázisok megnevezését és ezek elérését (http://ilex.efe.hu). 
 
Az Egyetemmel közalkalmazotti jogviszonyban álló oktatók, kutatók, tanárok, PhD hallgatók, 
oktatást/kutatást támogató szervezeti egységek, valamint a könyvtárak és levéltárak 
munkatársai jogosultak a szolgáltatás igénybevételére. 
 
Igénybevétel módja: http://eisz.nyme.hu oldalon leírtak szerint történik. 
 
A szolgáltatás igénybevételére való jogosultság más személynek való átadása a hozzáférés 
azonnali felfüggesztését vonja maga után. 
 
 


